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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. What is your current relationship status?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

246 81 70 27 22 23 22 51 35 53 80 219 13 9 5 246 - 79 71 31 174 26 18 17 10 133 38 21 99 146

24.5% 73.9% 41.7% 17.0% 12.5% 15.7% 9.2% 39.6% 21.7% 22.5% 25.3% 26.1% 15.1% 18.5% 16.5% 100.0% - 32.1% 28.6% 13.4% 64.8% 20.2% 5.1% 10.7% 11.8% 35.9% 16.1% 8.3% 31.6% 21.2%

70 - - 2 3 12 53 5 16 19 18 58 8 2 3 - - 25 7 5 6 14 29 14 8 7 6 52 8 62

7.0% - - 1.4% 1.5% 8.3% 22.0% 3.5% 10.3% 7.9% 5.7% 6.9% 9.7% 3.2% 9.6% - - 10.3% 2.9% 2.3% 2.2% 10.5% 8.3% 8.6% 8.5% 1.9% 2.4% 20.5% 2.5% 9.0%

14 - - 2 4 4 4 2 - 7 4 13 - - 2 - - 8 3 1 - - 6 3 5 3 5 6 - 14

1.4% - - 1.5% 2.2% 2.4% 1.8% 1.4% - 2.9% 1.3% 1.5% - - 5.4% - - 3.2% 1.3% * - - 1.7% 1.9% 5.7% 0.8% 2.3% 2.3% - 2.1%

537 3 59 115 135 86 140 56 90 121 173 441 50 28 18 - 537 93 134 157 40 62 262 115 58 163 151 150 157 380

53.5% 2.7% 35.0% 71.6% 75.8% 59.2% 57.7% 43.4% 56.6% 51.8% 54.5% 52.4% 58.3% 58.9% 62.9% - 85.2% 37.9% 54.2% 67.9% 14.9% 47.5% 74.3% 70.4% 65.5% 44.0% 64.8% 59.3% 49.9% 55.2%

93 26 39 10 6 8 4 12 13 28 28 82 7 4 2 - 93 20 23 36 47 21 17 4 5 53 22 6 42 51

9.3% 23.3% 23.4% 6.5% 3.2% 5.5% 1.8% 9.3% 8.4% 11.7% 9.0% 9.7% 7.7% 7.5% 5.6% - 14.8% 8.1% 9.4% 15.6% 17.4% 15.6% 5.0% 2.5% 5.4% 14.3% 9.5% 2.3% 13.5% 7.4%

43 - - 3 8 13 18 4 5 7 13 29 8 6 - - - 21 9 1 2 8 20 10 3 11 11 19 8 35

4.2% - - 2.0% 4.8% 8.9% 7.5% 2.9% 3.0% 3.1% 4.1% 3.4% 9.2% 11.9% - - - 8.4% 3.6% * 0.8% 6.2% 5.6% 6.0% 3.1% 3.1% 4.9% 7.4% 2.4% 5.1%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Single, never married

Widowed

Separated

Married

Living with a partner

Divorced

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. How many children do you have?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

268 99 95 23 17 19 16 58 39 53 88 239 13 9 7 174 87 60 82 67 268 - - - - 170 35 17 142 126

26.7% 89.9% 56.3% 14.4% 9.8% 12.9% 6.5% 44.8% 24.6% 22.8% 27.6% 28.4% 15.5% 19.0% 24.8% 70.6% 13.7% 24.4% 33.0% 28.9% 100.0% - - - - 45.9% 14.8% 6.8% 45.2% 18.3%

131 9 30 22 20 19 31 14 29 34 32 109 14 6 2 26 83 38 33 24 - 131 - - - 47 35 36 38 94

13.1% 8.0% 18.1% 13.7% 11.4% 12.9% 12.9% 11.0% 17.9% 14.7% 10.1% 13.0% 16.4% 13.0% 5.5% 10.8% 13.1% 15.5% 13.1% 10.5% - 100.0% - - - 12.6% 15.0% 14.0% 12.0% 13.6%

353 2 28 76 85 54 107 30 56 84 122 291 39 16 7 18 280 73 82 97 - - 353 - - 93 109 111 83 270

35.1% 2.1% 16.7% 47.0% 47.8% 37.6% 44.2% 23.1% 34.9% 35.6% 38.4% 34.6% 45.8% 32.6% 23.3% 7.3% 44.3% 29.7% 33.2% 42.0% - - 100.0% - - 25.2% 46.6% 44.0% 26.5% 39.1%

163 - 9 21 39 36 58 18 18 41 52 128 16 11 7 17 119 48 33 28 - - - 163 - 39 40 53 38 125

16.3% - 5.3% 13.3% 22.0% 24.8% 23.9% 13.9% 11.1% 17.5% 16.3% 15.3% 18.8% 23.0% 26.7% 7.1% 18.9% 19.4% 13.4% 12.2% - - - 100.0% - 10.5% 17.1% 21.1% 12.2% 18.1%

63 - 5 14 10 12 23 7 11 17 17 51 2 6 4 8 47 21 8 14 - - - - 63 15 13 25 10 53

6.3% - 3.1% 8.5% 5.5% 8.1% 9.4% 5.1% 6.7% 7.0% 5.5% 6.1% 2.4% 12.3% 14.4% 3.1% 7.4% 8.6% 3.2% 6.1% - - - - 71.8% 4.1% 5.6% 10.0% 3.2% 7.7%

15 - - 3 2 4 6 2 5 1 6 13 1 - 1 1 10 6 7 - - - - - 15 2 - 8 - 15

1.5% - - 1.9% 1.1% 2.7% 2.4% 1.4% 2.8% 0.6% 1.8% 1.6% 1.0% - 2.4% * 1.5% 2.4% 2.7% - - - - - 16.9% 0.6% - 3.3% - 2.2%

10 - 1 2 4 1 2 1 3 4 1 9 - - 1 2 6 - 3 1 - - - - 10 4 2 2 3 7

1.0% - 0.5% 1.2% 2.4% 0.9% 0.7% 0.6% 2.0% 1.8% * 1.1% - - 3.0% 0.8% 1.0% - 1.3% * - - - - 11.3% 1.2% 0.8% 0.8% 1.0% 1.0%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0

1

2

3

4

5

6+

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Compared to when you were 21, does your personal appearance matter more or less to you, or about the same?
Base: Respondents aged over 21

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 972 68 169 145 189 130 271 131 147 208 318 804 81 52 35 210 629 231 240 222 230 127 357 167 91 346 224 275 298 674

Weighted Total 970 76 168 161 178 144 243 127 157 223 308 815 83 46 26 216 627 230 243 228 236 129 353 163 88 359 227 253 303 667

127 11 27 17 26 19 27 31 19 21 34 104 9 8 6 32 82 25 38 32 31 12 50 20 14 46 35 23 40 87

13.1% 14.4% 16.1% 10.9% 14.5% 13.4% 11.0% 24.3% 12.2% 9.2% 10.9% 12.8% 11.4% 16.8% 22.9% 15.0% 13.0% 10.7% 15.5% 14.2% 13.2% 9.4% 14.3% 12.3% 15.5% 12.8% 15.3% 9.1% 13.2% 13.1%

269 21 51 56 47 31 63 41 36 68 95 240 18 7 4 68 171 58 66 71 62 51 92 42 24 100 61 68 89 181

27.8% 27.6% 30.3% 34.8% 26.6% 21.2% 26.2% 32.5% 23.2% 30.3% 30.8% 29.5% 21.6% 14.7% 17.1% 31.3% 27.3% 25.2% 27.1% 31.2% 26.1% 39.3% 25.9% 25.6% 26.7% 28.0% 26.7% 27.0% 29.3% 27.1%

573 44 90 87 105 94 152 55 101 135 180 471 55 31 16 116 374 148 139 124 143 66 211 101 51 212 132 162 174 399

59.1% 57.9% 53.6% 54.3% 58.9% 65.4% 62.8% 43.2% 64.6% 60.5% 58.3% 57.7% 67.0% 68.5% 60.0% 53.7% 59.7% 64.1% 57.4% 54.5% 60.7% 51.3% 59.8% 62.2% 57.8% 59.2% 57.9% 63.9% 57.5% 59.8%

970 76 168 161 178 144 243 127 157 223 308 815 83 46 26 216 627 230 243 228 236 129 353 163 88 359 227 253 303 667

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

More

Less

About the same

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. Compared to when you were 16, does your personal appearance matter more or less to you, or about the same?
Base: Respondents aged 21 and under

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 32 32 - - - - - 3 2 10 9 24 3 3 2 28 4 14 5 3 30 2 - - - 10 6 - 11 21

Weighted Total 34 34 - - - - - 3 2 11 9 26 3 3 2 30 4 15 5 3 32 2 - - - 11 6 - 12 22

8 8 - - - - - - 1 2 3 6 1 - 1 7 1 4 1 1 8 - - - - 4 1 - 4 4

24.9% 24.9% - - - - - - 51.7% 19.6% 33.1% 24.9% 33.3% - 50.0% 24.7% 25.7% 27.6% 23.4% 32.3% 26.5% - - - - 39.8% 17.0% - 38.1% 17.9%

9 9 - - - - - - 1 2 2 5 2 1 - 8 1 2 1 1 9 - - - - 3 1 - 3 6

25.3% 25.3% - - - - - - 48.3% 19.6% 21.5% 20.5% 66.7% 33.3% - 25.1% 26.5% 15.2% 17.8% 34.7% 26.9% - - - - 30.2% 18.0% - 26.6% 24.6%

17 17 - - - - - 3 - 7 4 14 - 2 1 15 2 8 3 1 15 2 - - - 3 4 - 4 13

49.8% 49.8% - - - - - 100.0% - 60.8% 45.4% 54.6% - 66.7% 50.0% 50.1% 47.8% 57.2% 58.7% 33.0% 46.6% 100.0% - - - 30.0% 65.0% - 35.3% 57.4%

34 34 - - - - - 3 2 11 9 26 3 3 2 30 4 15 5 3 32 2 - - - 11 6 - 12 22

100.0% 100.0% - - - - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

More

Less

About the same

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 5
Q5. Normal weightings
Q5. Of the following negative descriptions, which would you least like to be described as?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

426 32 79 75 89 63 87 55 78 101 127 361 37 16 12 101 278 95 106 128 115 64 151 59 37 181 103 86 154 271

42.4% 29.5% 46.8% 46.6% 49.9% 43.9% 36.0% 42.1% 48.8% 43.2% 39.9% 42.8% 42.8% 33.3% 43.4% 41.2% 44.1% 38.7% 42.9% 55.3% 42.9% 48.7% 42.8% 36.3% 41.4% 48.9% 44.2% 34.1% 49.1% 39.3%

192 40 38 25 35 24 29 17 26 48 65 157 16 14 6 65 109 51 56 37 61 23 55 32 20 74 48 35 51 141

19.1% 36.5% 22.4% 15.8% 19.8% 16.4% 12.1% 13.1% 16.4% 20.7% 20.5% 18.6% 18.2% 28.1% 19.9% 26.5% 17.2% 20.9% 22.7% 16.0% 22.8% 17.8% 15.7% 19.4% 22.7% 19.9% 20.6% 14.0% 16.1% 20.4%

301 37 46 50 46 45 76 48 43 69 94 253 24 16 7 71 186 77 76 62 79 39 108 55 19 102 71 81 98 203

30.0% 34.0% 27.4% 31.3% 25.8% 31.1% 31.4% 36.6% 27.1% 29.3% 29.6% 30.1% 27.9% 33.7% 26.1% 28.8% 29.4% 31.4% 30.5% 26.7% 29.5% 29.9% 30.6% 33.9% 21.9% 27.7% 30.5% 31.8% 31.1% 29.5%

86 - 6 10 8 12 50 11 12 16 32 71 10 2 3 9 58 22 10 5 13 5 39 17 12 13 11 51 12 74

8.5% - 3.3% 6.3% 4.4% 8.5% 20.5% 8.3% 7.7% 6.9% 10.0% 8.4% 11.1% 4.9% 10.6% 3.5% 9.2% 9.1% 3.9% 2.0% 4.8% 3.5% 11.0% 10.4% 14.1% 3.6% 4.7% 20.1% 3.7% 10.7%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Stupid

Fat

Boring

Don't know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 6
Q6. Normal weightings
Q6. What do you consider is the ideal size of a family - how many children?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

57 5 12 11 14 6 10 9 9 15 15 48 7 1 1 20 33 10 13 19 31 10 8 4 4 28 6 12 33 25

5.7% 4.3% 7.3% 7.0% 7.6% 3.9% 4.0% 6.7% 5.5% 6.6% 4.8% 5.7% 8.3% 2.0% 3.0% 8.2% 5.3% 3.9% 5.4% 8.4% 11.5% 7.3% 2.3% 2.6% 5.0% 7.5% 2.4% 4.7% 10.4% 3.6%

24 2 6 5 5 2 4 1 5 8 6 20 2 2 - 8 11 8 1 4 9 12 2 1 - 11 5 5 13 11

2.4% 2.0% 3.6% 2.9% 2.9% 1.6% 1.5% 0.8% 3.4% 3.3% 1.9% 2.4% 2.1% 3.6% - 3.4% 1.7% 3.1% * 1.9% 3.5% 9.1% * 0.6% - 3.0% 2.1% 1.9% 4.0% 1.7%

558 61 94 91 100 82 130 66 96 134 176 472 48 28 10 127 364 133 139 132 140 80 267 48 24 203 138 137 153 405

55.6% 55.7% 55.7% 56.4% 56.3% 56.9% 53.4% 50.5% 60.1% 57.1% 55.5% 56.0% 56.0% 58.1% 35.2% 51.5% 57.7% 54.1% 56.2% 57.1% 52.2% 60.8% 75.6% 29.2% 27.0% 54.8% 59.1% 53.9% 48.6% 58.7%

242 28 44 34 43 33 59 35 31 55 78 199 19 11 13 63 148 52 69 52 60 18 58 93 14 90 55 59 83 159

24.1% 25.8% 25.9% 21.2% 24.5% 22.6% 24.5% 27.0% 19.3% 23.5% 24.6% 23.7% 22.0% 22.7% 45.6% 25.5% 23.5% 21.1% 27.8% 22.5% 22.3% 13.4% 16.3% 56.7% 16.0% 24.4% 23.7% 23.4% 26.3% 23.0%

98 10 12 17 11 19 29 16 16 17 34 82 7 6 4 21 62 31 20 21 21 12 15 13 36 30 24 32 28 70

9.8% 9.4% 6.9% 10.5% 6.1% 13.3% 12.1% 12.0% 9.8% 7.2% 10.6% 9.7% 8.1% 11.6% 14.0% 8.5% 9.7% 12.7% 8.2% 9.0% 7.9% 9.5% 4.3% 8.2% 40.8% 8.1% 10.5% 12.8% 8.9% 10.2%

9 - - 2 3 - 5 2 2 1 4 9 1 - - 2 6 5 1 1 - - 3 2 5 2 1 4 1 9

0.9% - - 1.3% 1.6% - 1.9% 1.4% 1.3% * 1.1% 1.0% 1.0% - - 0.7% 1.0% 1.9% * * - - 0.8% 1.2% 5.2% 0.5% * 1.5% * 1.2%

16 3 1 1 2 2 6 2 1 4 4 12 2 1 1 5 8 8 4 2 7 - 1 2 5 6 4 5 5 11

1.6% 2.8% 0.5% 0.7% 1.0% 1.7% 2.6% 1.6% 0.6% 1.9% 1.4% 1.4% 2.4% 2.0% 2.3% 2.2% 1.2% 3.2% 1.6% 0.8% 2.6% - * 1.5% 6.0% 1.6% 1.7% 1.8% 1.5% 1.6%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0

1

2

3

4

5

6 or more

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 7
Q7. Normal weightings
Q7. If you had a choice, which would you rather be, a man or a woman?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

117 13 17 16 34 12 26 18 10 30 37 96 11 7 3 36 69 30 35 25 32 14 39 23 10 47 25 25 28 90

11.7% 11.4% 10.3% 9.8% 18.9% 8.2% 10.7% 14.1% 6.5% 12.6% 11.8% 11.4% 13.1% 14.8% 10.9% 14.5% 11.0% 12.4% 14.0% 10.7% 11.8% 10.4% 11.0% 14.1% 11.3% 12.7% 10.9% 9.7% 8.8% 13.0%

864 96 149 138 141 129 211 109 144 203 269 725 74 41 24 205 547 209 208 201 233 117 297 139 77 312 201 224 280 584

86.0% 87.5% 88.5% 85.7% 79.1% 89.2% 87.0% 83.8% 90.1% 86.5% 84.8% 86.1% 85.6% 85.2% 86.1% 83.4% 86.7% 85.4% 83.7% 86.9% 87.0% 88.9% 84.3% 85.4% 86.8% 84.3% 86.1% 88.5% 88.9% 84.7%

23 1 2 7 4 4 6 3 6 2 11 21 1 - 1 5 14 5 6 5 3 1 17 1 2 11 7 5 7 16

2.3% 1.1% 1.2% 4.5% 2.0% 2.6% 2.3% 2.1% 3.5% 0.9% 3.4% 2.5% 1.3% - 3.0% 2.1% 2.3% 2.1% 2.3% 2.4% 1.2% 0.7% 4.8% 0.5% 1.9% 2.9% 3.0% 1.8% 2.3% 2.3%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Man

Woman

Don't know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 8
Q8. Normal weightings
Q8. If you had your time over again would you marry the same person?
Base: Respondents who are married

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 543 3 58 105 143 78 156 59 85 114 180 438 49 33 23 - 543 96 134 153 40 62 263 118 60 157 151 162 156 387

Weighted Total 537 3 59 115 135 86 140 56 90 121 173 441 50 28 18 - 537 93 134 157 40 62 262 115 58 163 151 150 157 380

469 3 53 102 119 74 118 46 74 108 154 381 45 25 17 - 469 80 114 140 32 58 239 96 43 140 137 124 138 330

87.2% 100.0% 89.8% 88.4% 88.5% 86.3% 84.0% 81.5% 82.2% 88.6% 88.8% 86.5% 89.7% 88.7% 95.3% - 87.2% 85.7% 85.0% 89.4% 78.9% 93.6% 91.0% 83.9% 75.2% 86.2% 90.7% 82.7% 88.2% 86.8%

57 - 5 10 13 11 19 9 14 12 15 50 4 2 1 - 57 8 19 14 8 4 20 12 13 20 10 22 16 41

10.7% - 8.3% 8.3% 10.0% 12.4% 13.5% 16.6% 15.2% 9.5% 8.8% 11.3% 8.4% 8.8% 4.7% - 10.7% 8.8% 14.2% 9.2% 21.1% 6.4% 7.6% 10.5% 22.1% 12.3% 6.4% 14.9% 10.4% 10.8%

12 - 1 4 2 1 4 1 2 2 4 10 1 1 - - 12 5 1 2 - - 4 6 2 3 4 4 2 9

2.1% - 1.9% 3.3% 1.5% 1.3% 2.5% 1.9% 2.5% 1.8% 2.5% 2.2% 1.9% 2.6% - - 2.1% 5.5% 0.8% 1.4% - - 1.4% 5.6% 2.7% 1.5% 2.9% 2.4% 1.4% 2.5%

537 3 59 115 135 86 140 56 90 121 173 441 50 28 18 - 537 93 134 157 40 62 262 115 58 163 151 150 157 380

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Don't know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 9
Q9. Normal weightings
Q9. What is the most urgent problem facing you and your family at the present time?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

190 25 47 41 29 22 26 28 27 45 65 166 12 9 3 49 125 59 63 44 57 20 66 27 19 78 63 24 69 121

18.9% 23.0% 27.7% 25.2% 16.6% 15.3% 10.6% 21.8% 17.2% 19.2% 20.5% 19.7% 14.4% 17.7% 10.9% 20.1% 19.8% 24.0% 25.4% 19.1% 21.2% 15.5% 18.8% 16.8% 21.4% 21.2% 26.8% 9.5% 21.8% 17.6%

41 6 12 6 7 8 2 6 8 10 13 36 3 2 - 15 25 9 12 10 14 8 10 8 2 16 13 2 19 23

4.1% 5.9% 7.1% 3.6% 4.1% 5.6% 0.7% 4.6% 4.8% 4.3% 4.0% 4.3% 3.9% 3.6% - 6.2% 4.0% 3.5% 4.6% 4.1% 5.3% 5.8% 2.8% 4.7% 2.3% 4.4% 5.6% 0.7% 5.9% 3.3%

11 - 1 3 - 2 5 1 1 5 2 9 1 1 - 2 7 2 1 2 2 2 3 3 1 2 2 6 5 6

1.1% - 0.6% 1.9% - 1.6% 2.0% 0.7% 0.7% 2.1% 0.6% 1.1% 1.3% 2.0% - 0.8% 1.1% 0.7% * 0.9% 0.7% 1.7% 0.9% 1.9% 0.9% 0.5% 0.9% 2.4% 1.6% 0.9%

187 7 24 20 29 31 76 26 35 42 49 152 20 10 4 34 124 49 34 36 37 31 69 29 21 48 28 79 55 132

18.6% 6.1% 14.1% 12.3% 16.5% 21.3% 31.4% 19.8% 22.2% 17.7% 15.6% 18.1% 23.5% 20.8% 15.1% 13.9% 19.6% 19.9% 13.8% 15.7% 13.9% 23.4% 19.4% 17.7% 24.2% 12.9% 12.0% 31.1% 17.5% 19.1%

26 1 4 4 11 2 3 3 5 13 4 24 - 1 1 7 18 5 8 10 5 1 11 5 4 12 8 3 9 17

2.6% 1.0% 2.2% 2.7% 6.2% 1.7% 1.4% 2.1% 3.3% 5.4% 1.1% 2.9% - 1.8% 3.0% 2.9% 2.8% 2.2% 3.2% 4.3% 1.8% 0.9% 3.0% 3.0% 5.0% 3.2% 3.2% 1.3% 2.7% 2.5%

9 - 1 4 4 - 1 - 2 2 5 9 - - - 1 7 - 2 4 - 2 4 2 1 6 2 1 2 7

0.9% - 0.5% 2.2% 2.1% - * - 1.2% 0.9% 1.6% 1.1% - - - * 1.1% - 0.9% 1.8% - 1.5% 1.2% 1.1% 1.1% 1.5% 1.1% * 0.7% 1.0%

11 1 - 4 - 3 3 1 - 3 4 8 1 1 1 2 5 3 6 - 2 2 6 1 - 5 2 4 2 9

1.1% 1.0% - 2.2% - 2.2% 1.4% 0.8% - 1.3% 1.3% 1.0% 1.3% 2.0% 2.4% 0.8% 0.7% 1.1% 2.3% - 0.8% 1.7% 1.7% 0.5% - 1.2% 0.9% 1.7% 0.7% 1.3%

78 2 13 11 21 9 23 14 11 21 20 66 4 6 2 14 52 18 19 15 10 13 32 19 5 17 25 23 25 53

7.8% 2.0% 7.7% 6.7% 11.6% 5.9% 9.6% 11.0% 7.1% 8.8% 6.3% 7.9% 4.9% 12.4% 5.9% 5.5% 8.2% 7.4% 7.7% 6.4% 3.7% 9.7% 9.0% 11.5% 5.7% 4.6% 10.5% 8.9% 8.0% 7.7%

41 3 2 3 8 9 16 3 7 18 6 35 3 3 1 6 24 17 7 5 8 6 12 9 6 8 8 17 8 33

4.1% 3.0% 1.2% 2.0% 4.4% 6.2% 6.6% 2.7% 4.6% 7.5% 1.9% 4.1% 3.7% 5.6% 3.0% 2.5% 3.8% 6.9% 2.9% 2.2% 3.0% 4.9% 3.3% 5.4% 7.1% 2.2% 3.3% 6.7% 2.5% 4.8%

13 3 - 2 3 - 5 4 2 4 1 11 1 1 - 5 6 3 5 3 4 4 4 1 - 3 3 4 4 9

1.3% 2.3% - 1.4% 1.5% - 2.2% 2.8% 1.2% 1.9% * 1.3% 1.3% 1.7% - 2.0% 1.0% 1.2% 2.0% 1.3% 1.6% 3.0% 1.0% 0.6% - 0.8% 1.2% 1.7% 1.2% 1.3%

5 1 - 1 - - 3 1 - 3 1 5 - - - - 3 2 1 1 1 1 1 2 - 1 1 2 1 4

* 1.0% - 0.7% - - 1.1% 0.8% - 1.3% * 0.6% - - - - 0.5% 0.7% * * * 0.9% * 1.2% - * * 0.6% * 0.5%

12 1 3 1 1 1 5 2 1 4 4 11 1 - - 3 5 4 2 3 3 1 5 3 - 3 1 3 - 12

1.2% 0.9% 1.8% 0.7% 0.6% 0.8% 1.9% 1.6% 0.6% 1.7% 1.1% 1.3% 1.3% - - 1.2% 0.8% 1.5% 0.7% 1.3% 1.1% 0.8% 1.4% 1.7% - 0.9% * 1.1% - 1.7%

28 1 5 6 - 8 8 3 2 9 8 21 4 1 1 5 16 10 4 5 3 4 9 6 6 7 9 7 7 20

2.7% 1.0% 3.1% 3.4% - 5.3% 3.4% 2.4% 1.3% 3.7% 2.4% 2.5% 5.1% 2.0% 3.0% 1.9% 2.6% 4.1% 1.8% 2.3% 1.2% 2.9% 2.5% 3.8% 6.5% 1.8% 3.8% 2.9% 2.3% 3.0%

58 8 19 6 7 11 7 12 8 7 23 51 3 4 1 20 31 15 15 18 21 5 15 10 7 32 7 9 24 34

5.8% 7.0% 11.3% 3.6% 4.1% 7.9% 2.8% 9.3% 4.8% 3.2% 7.4% 6.0% 3.5% 7.4% 2.4% 8.0% 5.0% 6.0% 6.0% 7.8% 7.9% 3.9% 4.2% 6.0% 8.0% 8.6% 3.1% 3.5% 7.7% 4.9%

405 48 54 65 77 56 105 43 65 97 129 334 41 14 15 94 250 97 96 84 106 52 155 58 34 153 89 110 101 304

40.3% 43.8% 32.0% 40.2% 43.5% 38.7% 43.3% 32.9% 41.0% 41.1% 40.7% 39.7% 48.2% 29.6% 54.4% 38.4% 39.7% 39.7% 38.6% 36.5% 39.5% 39.7% 43.9% 35.7% 38.1% 41.4% 38.2% 43.5% 32.0% 44.1%

41 5 10 12 3 6 5 5 4 12 12 34 2 3 2 9 29 5 13 18 14 4 14 8 1 18 14 5 21 20

4.1% 4.9% 5.8% 7.3% 1.6% 4.3% 2.1% 4.0% 2.7% 5.3% 3.7% 4.0% 2.5% 5.9% 8.4% 3.8% 4.5% 2.0% 5.2% 8.0% 5.3% 3.0% 3.8% 5.1% 1.2% 4.8% 6.1% 1.8% 6.8% 2.8%

16 9 1 1 1 - 4 2 2 5 7 16 - - - 8 7 5 - 2 10 1 3 2 1 2 3 4 6 10

1.6% 8.5% 0.5% 0.8% 0.5% - 1.5% 1.6% 1.2% 1.9% 2.3% 1.9% - - - 3.3% 1.1% 2.2% - 1.0% 3.6% 0.8% 0.7% 1.1% 1.0% 0.6% 1.4% 1.4% 1.9% 1.4%

1172 122 195 188 201 169 297 155 182 299 352 988 99 54 30 275 735 302 288 262 297 158 416 192 108 410 278 302 358 814

116.7% 111.2% 115.6% 116.8% 113.2% 116.7% 122.3% 119.0% 113.9% 127.4% 111.1% 117.4% 114.9% 112.4% 108.4% 111.7% 116.4% 123.1% 116.1% 113.2% 110.9% 120.2% 117.9% 117.9% 122.4% 111.0% 119.1% 119.2% 113.8% 118.0%

Nothing / I am Happy

Other

Don't Know

SIGMA

Healthcare (NHS) / Local Hospital

Environment / Loss of Green Spaces

Roads / Transport

Immigration

Government Cuts

Housing / Property Prices

Money Related Issues

Unemployment / job security

Terrorism

Illness / disability / old age

Education / Schools

Childcare

Crime / Anti-Social Behaviour

Family / Relationship Problems

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 10
Q10. Normal weightings
Q10. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? Making both ends meet
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

334 44 85 58 57 39 51 52 44 70 113 280 22 20 12 115 182 103 96 60 112 39 98 51 34 140 88 45 98 235

33.2% 40.5% 50.6% 35.8% 32.2% 26.7% 20.8% 39.9% 27.7% 30.0% 35.8% 33.3% 25.4% 41.9% 41.8% 46.6% 28.9% 42.2% 38.6% 25.9% 41.7% 29.8% 27.8% 31.1% 38.2% 37.9% 37.5% 17.7% 31.3% 34.1%

653 62 79 102 120 103 187 76 113 160 197 546 62 28 16 127 438 134 151 170 153 87 251 107 54 226 144 203 212 441

65.0% 56.4% 46.9% 63.4% 67.2% 71.6% 76.9% 58.5% 70.8% 68.2% 62.2% 64.9% 72.5% 58.1% 56.0% 51.8% 69.5% 54.7% 60.9% 73.6% 57.2% 66.5% 71.2% 65.7% 60.6% 61.2% 61.6% 80.2% 67.3% 64.0%

18 3 4 1 1 2 6 2 2 4 7 15 2 - 1 4 10 8 1 1 3 5 4 5 1 3 2 5 5 13

1.8% 3.1% 2.5% 0.8% 0.5% 1.7% 2.3% 1.6% 1.5% 1.9% 2.1% 1.8% 2.1% - 2.3% 1.7% 1.6% 3.2% 0.5% * 1.2% 3.6% 1.0% 3.2% 1.2% 0.9% 1.0% 2.1% 1.4% 1.9%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Household Income Number of Children Employment Status Education

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status
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Table 11
Q11. Normal weightings
Q11. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? Getting proper food
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

249 40 52 47 33 29 49 37 44 55 80 216 14 12 7 75 149 74 65 47 74 37 79 28 30 95 61 53 66 183

24.8% 36.1% 30.9% 29.2% 18.3% 19.8% 20.3% 28.3% 27.7% 23.6% 25.1% 25.7% 16.3% 25.4% 23.9% 30.6% 23.5% 30.0% 26.1% 20.3% 27.7% 28.3% 22.5% 17.1% 34.2% 25.6% 26.2% 21.1% 21.0% 26.6%

741 69 114 112 143 116 187 90 115 173 234 612 71 36 21 169 474 168 182 182 193 91 269 131 57 272 170 193 246 495

73.8% 62.9% 67.9% 69.3% 80.6% 80.2% 77.0% 69.5% 72.3% 73.7% 73.6% 72.8% 82.7% 74.6% 76.1% 68.6% 75.1% 68.3% 73.5% 78.8% 71.9% 69.2% 76.4% 80.0% 64.7% 73.6% 72.8% 76.3% 78.1% 71.8%

14 1 2 2 2 - 7 3 - 6 4 13 1 - - 2 8 4 1 2 1 3 4 5 1 3 2 7 3 11

1.4% 1.0% 1.1% 1.5% 1.1% - 2.7% 2.1% - 2.7% 1.3% 1.6% 1.0% - - 0.8% 1.3% 1.7% * 0.9% * 2.5% 1.1% 2.9% 1.2% 0.8% 1.1% 2.6% 0.9% 1.6%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 12
Q12. Normal weightings
Q12. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? Having enough money in your old age
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

430 48 89 75 89 54 76 56 66 95 138 354 38 26 13 117 273 123 113 90 120 59 148 65 38 173 114 75 126 304

42.9% 43.7% 53.1% 46.6% 49.8% 37.4% 31.1% 42.9% 41.4% 40.4% 43.4% 42.1% 43.6% 53.7% 46.0% 47.4% 43.3% 50.1% 45.5% 38.9% 44.8% 44.8% 42.0% 40.0% 42.8% 46.7% 48.8% 29.8% 40.1% 44.1%

557 59 77 85 86 87 162 69 93 134 175 472 49 22 14 124 349 117 135 138 144 71 203 92 48 193 118 172 184 373

55.5% 53.4% 45.7% 52.6% 48.6% 60.5% 67.0% 53.2% 58.1% 57.1% 55.3% 56.0% 56.4% 46.3% 51.0% 50.5% 55.3% 47.7% 54.5% 59.7% 53.6% 53.7% 57.4% 56.5% 54.1% 52.1% 50.7% 68.1% 58.5% 54.1%

17 3 2 1 3 3 5 5 1 6 4 16 - - 1 5 9 5 - 3 4 2 2 6 3 4 1 5 4 12

1.7% 2.9% 1.2% 0.8% 1.5% 2.1% 1.9% 3.9% 0.6% 2.5% 1.3% 1.9% - - 3.0% 2.1% 1.4% 2.1% - 1.4% 1.6% 1.5% 0.6% 3.5% 3.1% 1.2% * 2.1% 1.4% 1.8%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 13
Q13. Normal weightings
Q13. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? Your health and/or the health of those close to you
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

642 74 115 110 116 89 140 81 107 140 214 542 48 34 18 170 391 152 166 140 176 85 223 103 55 252 139 149 194 449

64.0% 67.0% 68.0% 68.2% 65.3% 61.3% 57.6% 62.0% 67.2% 59.6% 67.5% 64.4% 55.6% 71.2% 64.8% 69.1% 62.0% 61.9% 67.1% 60.6% 65.6% 65.0% 63.2% 63.2% 62.2% 68.2% 59.5% 58.8% 61.5% 65.1%

354 35 51 51 61 54 102 46 52 93 102 294 36 14 10 74 235 89 82 89 90 43 129 58 33 117 92 103 120 234

35.2% 32.0% 30.3% 31.8% 34.2% 37.2% 42.0% 35.7% 32.8% 39.5% 32.2% 34.9% 42.0% 28.8% 35.2% 30.1% 37.3% 36.4% 32.9% 38.4% 33.7% 32.6% 36.5% 35.7% 37.8% 31.8% 39.3% 40.5% 38.1% 33.9%

8 1 3 - 1 2 1 3 - 2 1 6 2 - - 2 4 4 - 2 2 3 1 2 - - 3 2 1 7

0.8% 1.0% 1.6% - 0.5% 1.5% * 2.3% - 0.9% * 0.7% 2.4% - - 0.7% 0.7% 1.6% - 0.9% 0.7% 2.4% * 1.1% - - 1.3% 0.7% * 1.0%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 14
Q14. Normal weightings
Q14. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? Having a reasonable/decent place to live
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

360 58 87 66 50 39 60 64 54 76 116 309 21 19 11 115 203 85 103 79 125 51 106 50 29 159 81 59 111 250

35.9% 53.1% 51.4% 40.9% 28.3% 27.0% 24.9% 49.5% 33.6% 32.2% 36.5% 36.8% 23.8% 39.9% 40.1% 46.9% 32.2% 34.7% 41.5% 34.2% 46.4% 39.1% 30.1% 30.4% 32.6% 42.9% 34.6% 23.3% 35.2% 36.2%

630 50 79 94 126 105 176 61 105 154 199 519 66 29 17 127 419 157 143 150 143 78 243 109 57 209 148 189 201 429

62.8% 45.9% 46.9% 58.4% 70.6% 73.0% 72.5% 46.9% 65.8% 65.7% 62.6% 61.6% 76.2% 60.1% 59.9% 51.6% 66.5% 64.1% 57.8% 64.9% 53.2% 59.4% 68.9% 66.8% 65.0% 56.6% 63.3% 74.5% 63.9% 62.2%

13 1 3 1 2 - 6 5 1 5 3 13 - - - 4 9 3 2 2 1 2 4 5 2 2 5 6 3 10

1.3% 1.0% 1.7% 0.7% 1.1% - 2.6% 3.6% 0.6% 2.1% 0.9% 1.6% - - - 1.5% 1.4% 1.2% 0.7% 0.9% * 1.5% 1.0% 2.9% 2.4% 0.5% 2.0% 2.2% 0.9% 1.5%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Woman's Hour Poll
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26 Sep 2016
Table 15
Q15. Normal weightings
Q15. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? The threat of terrorism or the possibility of another war
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

429 40 61 66 79 66 117 49 78 98 131 356 39 21 13 94 269 116 97 89 96 67 158 68 39 135 100 124 110 319

42.7% 36.6% 36.0% 41.1% 44.2% 45.9% 48.2% 37.5% 48.8% 41.8% 41.4% 42.3% 45.3% 42.6% 48.2% 38.1% 42.6% 47.2% 39.0% 38.7% 35.8% 51.3% 44.9% 41.8% 44.1% 36.6% 42.8% 48.9% 35.1% 46.2%

552 65 102 94 94 77 120 77 80 129 179 465 46 28 14 142 353 124 147 139 165 62 188 89 47 225 130 123 195 357

55.0% 59.4% 60.4% 58.2% 53.1% 53.2% 49.5% 58.8% 50.0% 55.1% 56.4% 55.2% 53.3% 57.4% 49.3% 57.9% 55.9% 50.5% 59.3% 60.1% 61.6% 47.2% 53.4% 54.6% 53.7% 61.0% 55.8% 48.6% 61.9% 51.8%

23 4 6 1 5 1 5 5 2 7 7 21 1 - 1 10 9 6 4 3 7 2 6 6 2 9 3 6 9 14

2.3% 4.0% 3.5% 0.6% 2.7% 0.9% 2.2% 3.7% 1.2% 3.1% 2.2% 2.5% 1.3% - 2.4% 4.0% 1.4% 2.3% 1.7% 1.3% 2.6% 1.5% 1.7% 3.6% 2.2% 2.5% 1.3% 2.5% 2.9% 2.0%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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26 Sep 2016
Table 16
Q16. Normal weightings
Q16. Would you say that you worry a lot or very little about the following things? Having and/or securing a job for either yourself or your husband/partner
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

306 72 73 66 51 32 13 56 40 70 99 265 19 14 8 119 172 85 83 66 129 37 73 45 21 140 85 12 103 203

30.5% 65.5% 43.2% 40.7% 28.8% 22.2% 5.3% 42.7% 25.2% 29.9% 31.2% 31.5% 22.4% 29.1% 27.9% 48.3% 27.3% 34.9% 33.6% 28.6% 47.9% 28.5% 20.8% 27.7% 24.3% 38.0% 36.3% 4.7% 32.8% 29.4%

662 37 95 93 126 108 204 70 113 153 212 548 63 33 18 121 440 145 159 164 137 86 269 108 62 227 145 214 208 455

66.0% 33.5% 56.3% 57.7% 70.7% 75.0% 84.1% 53.9% 70.6% 65.4% 66.8% 65.1% 73.0% 68.9% 64.5% 49.3% 69.7% 59.1% 64.2% 70.8% 51.2% 65.3% 76.2% 66.1% 70.7% 61.4% 62.0% 84.7% 66.0% 65.9%

35 1 1 3 1 4 26 5 7 11 6 28 4 1 2 6 19 15 6 1 2 8 11 10 4 2 4 27 4 32

3.5% 1.0% 0.6% 1.7% 0.5% 2.8% 10.6% 3.5% 4.2% 4.7% 2.0% 3.4% 4.6% 2.0% 7.7% 2.4% 3.0% 6.1% 2.2% 0.6% 0.9% 6.2% 3.0% 6.1% 5.0% 0.7% 1.7% 10.6% 1.1% 4.6%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A lot

Very little

Don’t know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Woman's Hour Poll
Prepared on behalf of the BBC

Page 20

26 Sep 2016
Table 17
Q17. Normal weightings
Q17. Which do you think gives up more freedom when they marry, the man or the woman? 
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

186 23 32 30 29 30 42 21 23 53 51 148 18 12 8 41 118 45 51 43 46 22 61 37 19 79 40 44 57 129

18.5% 21.2% 19.0% 18.4% 16.6% 20.6% 17.2% 16.5% 14.3% 22.5% 16.0% 17.6% 21.1% 23.8% 29.7% 16.8% 18.7% 18.4% 20.8% 18.5% 17.3% 16.8% 17.4% 22.7% 21.1% 21.4% 17.1% 17.2% 18.1% 18.7%

365 39 56 62 69 53 86 48 67 79 117 310 31 14 10 96 227 93 103 85 92 48 138 59 29 120 98 90 114 251

36.4% 35.8% 33.1% 38.3% 38.9% 36.7% 35.7% 36.8% 41.9% 33.6% 36.8% 36.9% 35.8% 28.9% 36.7% 38.9% 36.0% 38.1% 41.7% 36.7% 34.3% 36.5% 39.0% 36.1% 32.6% 32.3% 41.7% 35.4% 36.3% 36.4%

417 45 70 65 76 59 100 54 66 90 139 348 36 23 9 92 273 102 87 96 116 56 144 64 37 158 92 106 131 286

41.5% 41.2% 41.9% 40.3% 42.8% 41.2% 41.4% 41.3% 41.2% 38.3% 43.8% 41.4% 42.1% 47.3% 33.7% 37.6% 43.3% 41.8% 35.0% 41.6% 43.3% 42.4% 40.7% 39.0% 42.3% 42.8% 39.3% 42.0% 41.6% 41.4%

36 2 10 5 3 2 14 7 4 13 11 35 1 - - 16 12 4 6 7 14 6 10 4 4 13 4 14 13 24

3.6% 1.8% 6.1% 3.0% 1.7% 1.6% 5.7% 5.5% 2.6% 5.6% 3.4% 4.2% 1.0% - - 6.7% 2.0% 1.7% 2.5% 3.2% 5.1% 4.2% 2.8% 2.2% 4.0% 3.4% 1.9% 5.5% 4.0% 3.4%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The man

The woman

About the same

Don't know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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26 Sep 2016
Table 18
Q18. Normal weightings
Q18. If you had the choice, would you
Base: Respondents who work

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 586 73 140 114 156 80 23 83 83 117 208 491 41 33 21 163 380 111 176 187 197 78 197 78 36 356 230 - 227 359

Weighted Total 603 81 139 127 146 90 20 82 92 132 207 513 44 30 16 170 389 115 182 192 204 82 202 79 36 370 234 - 232 372

443 64 101 97 101 68 12 60 71 94 153 378 29 23 13 130 279 94 123 141 156 59 146 54 28 272 171 - 178 265

73.5% 79.2% 72.6% 76.2% 69.0% 76.0% 61.2% 72.5% 77.6% 71.3% 73.9% 73.7% 66.4% 76.5% 81.2% 76.4% 71.7% 81.5% 67.8% 73.4% 76.3% 72.3% 72.1% 69.0% 77.6% 73.6% 73.3% - 77.0% 71.3%

160 17 38 30 45 21 8 23 21 38 54 135 15 7 3 40 110 21 59 51 48 23 56 24 8 98 62 - 53 107

26.5% 20.8% 27.4% 23.8% 31.0% 24.0% 38.8% 27.5% 22.4% 28.7% 26.1% 26.3% 33.6% 23.5% 18.8% 23.6% 28.3% 18.5% 32.2% 26.6% 23.7% 27.7% 27.9% 31.0% 22.4% 26.4% 26.7% - 23.0% 28.7%

603 81 139 127 146 90 20 82 92 132 207 513 44 30 16 170 389 115 182 192 204 82 202 79 36 370 234 - 232 372

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

Work

Not Work

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 19
Q19. Normal weightings
Q19. Which factor would you consider the top reason for choosing to work?
Base: Respondents who answered that they would choose to work in the previous question

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 429 58 102 86 108 61 14 60 64 82 154 360 27 25 17 123 273 90 120 136 149 57 142 53 28 260 169 - 174 255

Weighted Total 443 64 101 97 101 68 12 60 71 94 153 378 29 23 13 130 279 94 123 141 156 59 146 54 28 272 171 - 178 265

105 15 31 18 25 13 4 13 21 23 27 84 12 5 4 35 62 26 32 29 41 13 35 12 5 64 42 - 44 61

23.8% 22.7% 30.5% 18.6% 24.6% 18.7% 36.4% 22.5% 28.8% 24.0% 17.9% 22.2% 40.1% 23.6% 33.3% 27.1% 22.2% 27.5% 26.0% 20.3% 26.4% 21.2% 23.8% 21.7% 18.5% 23.4% 24.3% - 24.9% 23.0%

227 38 52 58 42 32 4 30 33 55 82 201 9 10 7 62 144 52 55 78 80 31 73 29 15 141 86 - 92 135

51.2% 60.2% 51.4% 60.0% 41.2% 47.7% 34.7% 51.0% 46.5% 58.9% 53.8% 53.2% 29.5% 43.9% 54.1% 47.9% 51.6% 55.2% 44.2% 55.4% 51.5% 51.9% 49.8% 52.8% 52.0% 51.8% 50.2% - 51.8% 50.8%

92 9 13 17 31 20 3 13 15 15 34 77 9 6 1 28 60 15 31 25 27 15 32 12 7 55 37 - 31 61

20.8% 14.3% 12.6% 17.9% 30.3% 28.7% 22.4% 21.5% 21.5% 15.9% 22.0% 20.3% 30.4% 24.5% 6.3% 21.6% 21.5% 16.4% 25.5% 18.0% 17.3% 25.2% 21.9% 21.5% 23.4% 20.2% 21.6% - 17.4% 23.0%

19 2 6 3 4 3 1 3 2 1 10 16 - 2 1 4 13 1 5 9 8 1 6 2 2 12 7 - 10 8

4.2% 2.8% 5.5% 3.5% 3.8% 4.9% 6.5% 5.0% 3.2% 1.2% 6.4% 4.3% - 7.9% 6.3% 3.4% 4.7% 0.9% 4.3% 6.3% 4.8% 1.6% 4.4% 3.9% 6.1% 4.5% 3.8% - 5.8% 3.2%

443 64 101 97 101 68 12 60 71 94 153 378 29 23 13 130 279 94 123 141 156 59 146 54 28 272 171 - 178 265

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

Number of Children Employment Status Education

Money

Self Respect

Colleagues / Work Environment

Other

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income
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Table 20
Q20. Normal weightings
Q20. Do you think that you are
Base: Respondents who work

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 586 73 140 114 156 80 23 83 83 117 208 491 41 33 21 163 380 111 176 187 197 78 197 78 36 356 230 - 227 359

Weighted Total 603 81 139 127 146 90 20 82 92 132 207 513 44 30 16 170 389 115 182 192 204 82 202 79 36 370 234 - 232 372

114 15 25 26 33 9 5 21 16 23 41 101 8 2 2 33 74 18 27 49 44 17 32 16 5 71 42 - 55 59

18.9% 18.3% 18.2% 20.6% 22.7% 9.9% 26.6% 25.3% 17.8% 17.3% 19.6% 19.6% 18.9% 8.3% 14.0% 19.1% 19.1% 15.9% 14.7% 25.5% 21.6% 20.6% 15.9% 20.4% 12.8% 19.3% 18.1% - 23.6% 15.9%

477 66 112 101 107 77 14 60 75 103 164 401 36 26 13 132 308 96 152 142 159 63 165 59 31 288 188 - 175 302

79.0% 81.7% 80.4% 79.4% 72.8% 86.1% 70.0% 72.4% 81.0% 78.4% 79.1% 78.2% 81.1% 88.5% 81.8% 77.5% 79.2% 83.3% 83.5% 74.0% 77.9% 76.9% 81.6% 74.6% 84.8% 78.0% 80.6% - 75.3% 81.3%

13 - 2 - 7 4 1 2 1 6 3 11 - 1 1 6 6 1 3 1 1 2 5 4 1 10 3 - 3 10

2.1% - 1.4% - 4.6% 4.1% 3.4% 2.3% 1.2% 4.3% 1.3% 2.2% - 3.2% 4.2% 3.3% 1.6% 0.8% 1.7% * * 2.5% 2.6% 5.0% 2.4% 2.7% 1.3% - 1.1% 2.8%

603 81 139 127 146 90 20 82 92 132 207 513 44 30 16 170 389 115 182 192 204 82 202 79 36 370 234 - 232 372

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

Held back at work because you are a woman

Not held back at work because you are a 

woman

Don't Know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 21
Q21. Normal weightings
Q21. Considering the amount of time you spend at home compared with the time you spend at work, would you like to?
Base: Respondents who work

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 586 73 140 114 156 80 23 83 83 117 208 491 41 33 21 163 380 111 176 187 197 78 197 78 36 356 230 - 227 359

Weighted Total 603 81 139 127 146 90 20 82 92 132 207 513 44 30 16 170 389 115 182 192 204 82 202 79 36 370 234 - 232 372

269 40 78 49 66 29 5 43 41 59 88 231 19 13 5 77 177 34 86 103 104 37 78 35 15 210 59 - 114 155

44.6% 50.1% 56.4% 38.6% 45.1% 32.9% 25.8% 52.5% 44.2% 45.0% 42.5% 45.1% 43.3% 44.3% 32.5% 45.0% 45.6% 29.5% 47.2% 53.6% 50.9% 45.0% 38.5% 44.2% 42.4% 56.7% 25.4% - 49.3% 41.6%

20 1 1 4 8 6 - 2 2 7 4 16 1 2 1 6 12 6 3 6 7 1 4 7 - 6 14 - 6 14

3.2% 1.3% 0.7% 3.5% 5.1% 6.2% - 2.6% 2.4% 5.5% 2.1% 3.1% 2.2% 6.4% 4.3% 3.7% 3.1% 5.3% 1.7% 3.2% 3.5% 1.6% 1.9% 9.1% - 1.6% 5.8% - 2.5% 3.7%

311 39 60 74 72 52 14 37 48 64 115 264 22 15 10 86 197 74 93 81 92 43 120 36 20 152 159 - 110 201

51.5% 48.5% 42.9% 57.9% 49.0% 58.3% 69.7% 44.9% 52.2% 48.8% 55.4% 51.4% 49.3% 49.3% 63.1% 50.7% 50.7% 64.2% 51.0% 42.2% 45.0% 52.1% 59.6% 45.3% 55.2% 41.1% 67.9% - 47.3% 54.1%

4 - - - 1 2 1 - 1 1 - 2 2 - - 1 2 1 - 2 1 1 - 1 1 2 2 - 2 2

0.7% - - - 0.7% 2.6% 4.5% - 1.2% 0.7% - * 5.2% - - 0.6% 0.6% 1.0% - 1.1% 0.6% 1.3% - 1.5% 2.5% 0.6% 0.9% - 0.9% 0.6%

603 81 139 127 146 90 20 82 92 132 207 513 44 30 16 170 389 115 182 192 204 82 202 79 36 370 234 - 232 372

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

Spend more time at home

Spend more time working

Keep the balance the same

Don't Know

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 22
Q22. Normal weightings
Q22. If applicable, how often do you speak with your mother?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

376 79 100 88 59 35 15 62 56 81 123 321 26 18 11 138 217 90 110 94 147 55 107 48 19 176 104 21 148 227

37.4% 72.1% 59.3% 54.7% 33.3% 24.0% 6.1% 47.7% 34.9% 34.4% 38.7% 38.1% 29.8% 37.3% 39.5% 56.0% 34.5% 36.9% 44.2% 40.5% 54.9% 41.7% 30.2% 29.4% 21.5% 47.5% 44.7% 8.3% 47.2% 33.0%

183 20 50 39 47 19 7 26 24 47 64 161 12 7 2 44 123 31 45 73 64 19 67 22 10 98 48 9 78 105

18.2% 18.6% 29.8% 24.0% 26.6% 13.4% 2.8% 20.3% 15.1% 19.8% 20.3% 19.2% 13.6% 15.1% 8.0% 17.9% 19.6% 12.8% 18.2% 31.6% 23.9% 14.7% 19.1% 13.5% 11.5% 26.6% 20.6% 3.6% 24.7% 15.2%

27 2 8 8 6 2 - 5 3 2 14 25 - 2 - 9 18 5 10 7 6 4 8 3 5 12 7 1 9 18

2.7% 1.9% 4.5% 5.2% 3.5% 1.6% - 3.9% 2.1% 0.9% 4.5% 3.0% - 3.6% - 3.5% 2.9% 2.2% 4.1% 3.1% 2.1% 3.2% 2.3% 1.9% 6.2% 3.3% 2.9% * 2.7% 2.6%

35 2 2 5 8 11 8 - 9 9 11 30 3 2 - 14 18 14 8 5 9 5 8 7 6 21 3 10 6 29

3.5% 1.8% 1.0% 2.9% 4.4% 7.8% 3.2% - 6.0% 3.8% 3.6% 3.6% 4.0% 4.0% - 5.5% 2.8% 5.8% 3.4% 2.2% 3.3% 3.8% 2.2% 4.3% 7.3% 5.7% 1.4% 3.9% 2.0% 4.2%

384 6 9 21 57 77 213 36 67 96 104 304 45 19 15 42 254 104 74 52 42 48 163 83 47 62 71 212 74 310

38.2% 5.7% 5.4% 13.1% 32.2% 53.3% 87.8% 28.0% 42.0% 41.1% 32.9% 36.2% 52.6% 40.0% 52.5% 17.1% 40.3% 42.3% 30.0% 22.6% 15.8% 36.7% 46.1% 50.9% 53.5% 16.9% 30.4% 83.8% 23.5% 44.9%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Daily

Weekly

Monthly or less

Never

Not applicable

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 23
Q23. Normal weightings
Q23. Do you consider yourself to be
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

365 37 46 59 72 48 104 49 68 85 101 303 33 17 12 66 249 81 92 91 77 41 140 71 35 125 80 107 109 256

36.4% 34.1% 27.2% 36.5% 40.3% 33.0% 42.7% 37.4% 42.9% 36.3% 31.8% 36.0% 38.5% 34.5% 42.7% 26.9% 39.5% 32.9% 37.3% 39.3% 28.9% 31.2% 39.7% 43.6% 40.0% 33.8% 34.2% 42.2% 34.7% 37.1%

69 12 16 12 9 14 6 15 7 10 30 62 1 5 1 35 27 19 21 15 38 8 15 4 4 35 14 10 22 47

6.9% 10.6% 9.6% 7.2% 5.3% 9.6% 2.6% 11.7% 4.3% 4.2% 9.6% 7.4% 1.3% 9.7% 3.0% 14.4% 4.3% 7.7% 8.5% 6.3% 14.2% 5.9% 4.2% 2.4% 4.9% 9.4% 6.0% 3.8% 6.8% 6.9%

456 54 92 78 79 64 88 53 72 107 149 381 37 25 12 120 287 122 114 105 129 65 155 71 36 184 119 88 160 296

45.4% 49.6% 54.5% 48.6% 44.6% 44.2% 36.4% 41.0% 45.3% 45.5% 47.0% 45.3% 43.0% 51.8% 43.7% 48.7% 45.5% 49.8% 45.9% 45.4% 48.0% 49.7% 44.0% 43.2% 40.4% 49.9% 50.9% 34.9% 50.7% 43.0%

114 6 15 12 17 19 45 13 12 33 37 95 15 2 3 25 68 24 21 21 24 17 42 18 13 26 21 48 24 90

11.4% 5.6% 8.7% 7.8% 9.8% 13.2% 18.3% 10.0% 7.5% 14.0% 11.6% 11.2% 17.2% 4.0% 10.6% 10.0% 10.7% 9.7% 8.3% 9.1% 8.9% 13.2% 12.0% 10.8% 14.7% 6.9% 8.9% 19.1% 7.7% 13.0%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Happier than your mother when she was the 

age you are now

Less happy than your mother when she was 

the age you are now

About the same

Not applicable

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 24
Q24. Normal weightings
Q24. Have you ever had cosmetic surgery?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

56 7 16 14 8 4 7 11 10 14 15 50 5 1 - 18 33 10 13 17 18 4 19 11 5 24 14 7 24 32

5.6% 6.0% 9.8% 8.6% 4.4% 2.9% 3.0% 8.8% 6.5% 5.8% 4.6% 6.0% 5.9% 2.0% - 7.2% 5.2% 3.9% 5.3% 7.3% 6.7% 3.3% 5.3% 6.5% 5.4% 6.5% 6.2% 2.7% 7.7% 4.6%

944 103 151 147 170 139 234 118 149 220 302 788 81 47 28 227 597 234 235 214 249 127 333 152 84 345 218 246 290 654

94.0% 94.0% 89.5% 91.4% 95.6% 96.3% 96.4% 90.4% 93.5% 93.6% 95.2% 93.7% 94.1% 96.4% 100.0% 92.3% 94.7% 95.4% 94.7% 92.7% 92.9% 96.7% 94.3% 92.9% 94.6% 93.2% 93.5% 97.0% 92.3% 94.8%

4 - 1 - - 1 2 1 - 1 1 3 - 1 - 1 1 2 - - 1 - 2 1 - 1 1 1 - 4

* - 0.7% - - 0.7% 0.7% 0.8% - 0.5% * * - 1.6% - * * 0.8% - - * - * 0.7% - * * * - 0.6%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Prefer not to say

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 25
Q25. Normal weightings
Q25. Which of the following describes your attitude to cosmetic surgery best?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

701 60 92 107 127 114 202 78 102 181 211 572 65 43 21 146 448 184 168 144 170 89 257 118 66 235 161 208 216 484

69.8% 54.6% 54.5% 66.2% 71.2% 78.7% 83.3% 59.7% 63.9% 77.0% 66.6% 67.9% 75.0% 88.9% 76.0% 59.5% 71.0% 74.9% 67.7% 62.4% 63.5% 68.0% 72.8% 72.4% 74.7% 63.5% 68.8% 82.2% 68.8% 70.2%

303 50 77 54 51 31 41 52 58 54 106 270 22 5 7 100 183 61 80 87 98 42 96 45 22 135 73 45 98 205

30.2% 45.4% 45.5% 33.8% 28.8% 21.3% 16.7% 40.3% 36.1% 23.0% 33.4% 32.1% 25.0% 11.1% 24.0% 40.5% 29.0% 25.1% 32.3% 37.6% 36.5% 32.0% 27.2% 27.6% 25.3% 36.5% 31.2% 17.8% 31.2% 29.8%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would not consider cosmetic surgery in the 

future

I would consider cosmetic surgery in the 

future

SIGMA

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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Table 26
Q26. Normal weightings
Q26. On a scale from 0 to 10, 10 meaning extremely satisfied, and 0 meaning extremely unsatisfied how satisfied would you say that you are with your sex life?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

64 2 12 3 13 13 20 10 10 14 20 54 4 5 1 28 14 26 12 9 16 9 17 13 9 17 14 23 18 46

6.4% 2.0% 7.2% 2.0% 7.3% 9.3% 8.4% 7.7% 6.1% 6.1% 6.2% 6.4% 4.8% 10.0% 4.9% 11.4% 2.2% 10.8% 4.7% 4.0% 6.1% 6.8% 4.9% 7.7% 10.3% 4.6% 5.9% 9.1% 5.9% 6.6%

6 2 - 1 - 2 - 2 - - 3 6 - - - 2 3 1 1 - 2 2 - - 1 3 1 1 - 6

0.6% 2.2% - 0.6% - 1.5% - 1.6% - - 1.1% 0.7% - - - 1.0% 0.5% * 0.5% - 0.9% 1.6% - - 1.2% 0.9% * * - 0.8%

12 2 2 4 2 1 2 - 1 5 3 9 3 1 - 3 8 4 1 4 3 5 1 3 - 4 2 2 3 10

1.2% 2.0% 1.1% 2.3% 1.1% 0.7% 0.8% - 0.7% 2.0% 0.9% 1.0% 3.3% 2.0% - 1.3% 1.3% 1.6% * 1.8% 1.2% 4.0% * 1.9% - 1.2% 0.9% 0.7% 0.8% 1.4%

16 1 3 5 3 1 3 1 1 3 8 13 2 1 - 2 10 6 6 4 5 1 5 4 1 3 7 3 1 14

1.6% 1.0% 1.7% 3.2% 1.5% 0.9% 1.1% 0.8% 0.7% 1.4% 2.4% 1.5% 2.4% 1.5% - 0.8% 1.6% 2.5% 2.4% 1.5% 1.8% 0.7% 1.4% 2.4% 1.3% 0.8% 2.9% 1.0% * 2.1%

20 1 3 3 6 4 3 1 2 4 8 16 3 - 1 6 11 5 5 7 5 - 8 4 4 14 1 5 9 11

2.0% 0.9% 1.7% 2.0% 3.3% 3.1% 1.1% 0.8% 1.3% 1.8% 2.7% 1.9% 4.0% - 3.0% 2.5% 1.8% 2.1% 1.9% 3.1% 1.8% - 2.2% 2.5% 4.0% 3.9% * 1.8% 2.8% 1.6%

115 11 11 18 18 17 39 16 17 24 39 96 12 5 2 21 81 27 25 29 24 19 42 16 13 29 31 35 30 85

11.5% 10.0% 6.8% 11.4% 10.2% 11.8% 16.2% 12.1% 10.6% 10.2% 12.4% 11.4% 14.1% 10.3% 7.8% 8.5% 12.8% 11.1% 10.2% 12.5% 9.1% 14.6% 11.8% 10.1% 15.2% 8.0% 13.3% 14.0% 9.6% 12.3%

61 8 9 21 13 5 6 11 7 10 23 50 2 4 5 20 40 13 24 18 18 5 19 10 10 28 17 6 25 36

6.1% 6.9% 5.3% 13.0% 7.1% 3.4% 2.4% 8.1% 4.4% 4.3% 7.1% 6.0% 2.7% 7.4% 16.7% 8.0% 6.4% 5.2% 9.7% 8.0% 6.6% 3.5% 5.3% 6.4% 10.9% 7.5% 7.2% 2.2% 7.8% 5.3%

121 17 26 24 22 16 16 17 19 27 41 103 6 7 5 33 84 25 35 35 35 14 49 16 8 55 28 22 44 78

12.1% 15.5% 15.3% 14.9% 12.6% 11.3% 6.6% 13.2% 11.7% 11.4% 12.8% 12.3% 7.4% 14.8% 16.9% 13.3% 13.2% 10.1% 14.3% 15.2% 13.2% 10.5% 13.8% 9.7% 8.9% 14.7% 11.9% 8.8% 13.9% 11.3%

182 21 40 23 45 27 26 22 28 48 59 157 13 9 3 36 140 43 51 47 58 20 68 32 5 83 54 24 74 108

18.1% 18.7% 23.9% 14.3% 25.4% 18.6% 10.6% 16.9% 17.4% 20.5% 18.6% 18.6% 15.4% 17.6% 11.4% 14.5% 22.1% 17.5% 20.4% 20.5% 21.5% 15.4% 19.2% 19.3% 5.3% 22.3% 22.9% 9.7% 23.6% 15.6%

53 12 14 9 9 6 1 9 12 15 8 44 6 2 - 16 35 11 13 15 17 9 20 4 2 30 15 2 18 34

5.2% 11.3% 8.5% 5.7% 5.3% 4.1% * 7.1% 7.4% 6.6% 2.5% 5.3% 7.5% 3.7% - 6.6% 5.6% 4.6% 5.1% 6.3% 6.4% 7.1% 5.6% 2.4% 2.7% 8.1% 6.5% 0.9% 5.8% 5.0%

201 26 40 33 35 23 43 27 36 43 58 164 20 11 4 42 147 45 54 47 56 24 67 35 19 78 45 41 66 135

20.0% 23.5% 23.8% 20.6% 19.5% 16.2% 17.8% 20.5% 22.8% 18.3% 18.4% 19.5% 23.8% 22.9% 16.1% 17.0% 23.4% 18.3% 22.0% 20.2% 20.7% 18.1% 19.0% 21.3% 22.0% 21.1% 19.3% 16.3% 20.9% 19.5%

102 6 4 2 4 20 67 10 20 29 29 86 9 3 4 27 23 32 14 7 20 17 34 20 11 12 10 69 14 88

10.2% 5.1% 2.4% 1.3% 2.0% 13.7% 27.6% 7.3% 12.3% 12.3% 9.0% 10.3% 10.1% 5.9% 15.0% 11.1% 3.7% 13.2% 5.8% 2.9% 7.4% 13.2% 9.5% 12.4% 12.7% 3.2% 4.4% 27.4% 4.4% 12.8%

52 1 4 14 8 8 17 5 7 12 19 44 4 2 2 10 34 6 6 9 9 6 25 6 5 13 9 19 13 39

5.1% 0.9% 2.3% 8.5% 4.8% 5.4% 6.9% 3.7% 4.7% 5.1% 6.1% 5.2% 4.5% 4.0% 8.2% 4.1% 5.4% 2.6% 2.4% 3.9% 3.5% 4.5% 7.1% 3.9% 5.5% 3.6% 4.0% 7.6% 4.0% 5.6%

Mean Score 6.9 7.4 7.3 7.0 6.9 6.5 6.4 6.9 7.3 7.0 6.7 6.9 7.0 6.8 6.8 6.4 7.4 6.4 7.1 7.1 7.1 6.6 7.1 6.8 6.3 7.2 7.0 6.2 7.2 6.8

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Not applicable

Rather not say

SIGMA

5

6

7

8

9

10

Number of Children Employment Status Education

0

1

2

3

4

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income
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Demographic table
Normal weightings
Q. What is your current employment status?
Base: All Respondents

Total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Single 

(Never 

Married)

Married/ 

Live with 

partner

£0 - 

£19,999

£20,000 - 

£39,999

£40,000

+
0 1 2 3 4+

Full 

Time

Part 

Time
Retired Grad

Non-

Grad

Unweighted Total 1004 100 169 145 189 130 271 134 149 218 327 828 84 55 37 238 633 245 245 225 260 129 357 167 91 356 230 275 309 695

Weighted Total 1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

348 61 104 63 76 43 1 61 58 71 110 299 27 15 8 124 202 48 109 129 161 44 89 35 18 348 - - 157 191

34.7% 55.9% 61.6% 39.4% 42.6% 29.8% * 46.6% 36.1% 30.2% 34.7% 35.6% 30.8% 30.2% 28.1% 50.6% 32.0% 19.6% 44.0% 55.8% 60.1% 33.8% 25.2% 21.7% 20.7% 94.2% - - 50.0% 27.7%

197 17 23 53 49 40 15 15 24 50 76 165 15 11 7 33 144 53 60 45 29 31 93 32 13 - 197 - 43 154

19.6% 15.5% 13.9% 32.8% 27.6% 27.8% 6.1% 11.4% 14.9% 21.3% 23.9% 19.6% 17.3% 22.6% 24.3% 13.5% 22.9% 21.7% 24.3% 19.4% 10.8% 23.5% 26.2% 19.3% 14.9% - 84.4% - 13.8% 22.3%

58 2 12 11 22 6 5 7 11 11 21 49 3 4 2 13 43 14 13 19 14 6 21 12 5 22 36 - 31 27

5.8% 2.0% 7.1% 7.0% 12.2% 4.4% 1.9% 5.2% 6.6% 4.7% 6.6% 5.8% 3.5% 8.9% 5.5% 5.2% 6.7% 5.6% 5.1% 8.1% 5.3% 4.9% 5.9% 7.2% 5.7% 5.8% 15.6% - 9.9% 3.9%

49 8 11 11 6 10 3 9 8 17 11 45 2 - 2 21 23 22 7 7 16 6 9 14 4 - - - 15 33

4.8% 7.0% 6.7% 6.9% 3.3% 6.9% 1.1% 6.9% 4.9% 7.1% 3.5% 5.3% 2.5% - 5.9% 8.7% 3.6% 9.1% 2.9% 3.0% 5.9% 4.4% 2.5% 8.4% 4.8% - - - 4.8% 4.8%

25 19 4 1 1 - - 3 2 5 13 24 - 1 1 20 5 10 4 2 23 2 - 1 - - - - 15 11

2.5% 17.6% 2.5% 0.6% * - - 2.4% 1.4% 2.0% 4.2% 2.8% - 2.0% 3.0% 8.2% 0.8% 3.9% 1.7% 0.8% 8.4% 1.4% - 0.6% - - - - 4.6% 1.6%

253 - - 1 4 33 215 22 50 66 64 203 31 12 8 21 156 75 39 13 17 36 111 53 36 - - 253 33 220

25.2% - - 0.7% 2.1% 22.9% 88.8% 16.9% 31.5% 28.2% 20.3% 24.1% 35.6% 25.1% 27.3% 8.5% 24.7% 30.6% 15.9% 5.7% 6.4% 27.0% 31.5% 32.7% 40.6% - - 100.0% 10.6% 31.9%

47 1 10 16 12 6 2 10 5 9 14 38 4 4 1 3 42 11 11 14 1 4 26 10 7 - - - 15 33

4.7% 0.9% 5.9% 10.2% 6.6% 4.4% 0.7% 7.8% 3.3% 3.8% 4.4% 4.6% 5.0% 7.6% 3.0% 1.4% 6.6% 4.6% 4.3% 6.2% * 2.9% 7.3% 5.9% 8.2% - - - 4.6% 4.7%

8 1 1 - 3 1 2 - 2 2 3 7 1 - - 3 5 5 1 - 1 1 2 3 1 - - - - 8

0.8% 1.0% 0.5% - 1.6% 0.8% 0.8% - 1.3% 0.9% 0.8% 0.8% 1.3% - - 1.2% 0.8% 2.1% * - * 0.7% 0.6% 1.8% 1.0% - - - - 1.1%

10 - 3 - 3 3 1 4 - 1 2 7 3 - - 4 6 4 3 1 3 1 1 2 3 - - - 2 8

1.0% - 1.8% - 1.5% 2.4% * 2.8% - 0.5% 0.5% 0.8% 4.0% - - 1.7% 0.9% 1.7% 1.2% * 1.2% 0.9% * 1.2% 3.1% - - - 0.7% 1.1%

9 - - 4 4 1 - - - 3 3 6 - 2 1 3 6 3 1 1 3 1 2 2 1 - - - 3 6

0.9% - - 2.4% 2.1% 0.7% - - - 1.4% 0.9% 0.7% - 3.6% 3.0% 1.2% 0.9% 1.1% * * 1.1% 0.6% 0.5% 1.3% 0.9% - - - 0.9% 0.8%

1004 110 168 161 178 144 243 130 160 235 317 842 86 48 28 246 631 245 248 231 268 131 353 163 88 370 234 253 314 690

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Unable to work due to long term disability

Other

SIGMA

Full time

Part time

Self employed

Unemployed

Student

Retired

Homemaker

Carer

Age Region7 + 1 Marital Status Household Income Number of Children Employment Status Education
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